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2. Uszansnmvaaasasniinlnin (Generator Efficiency)
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3. Msgaydevaasasiuialuila (Generator Losses)
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(2) TurnaAFUHWLEN (Phew)

Freeaf 3. edeetulaliii NTLARSILUUNANRABLUU Long- Shunt Sifia 30 kW 250 V A7y
Frumuendaes 0.2 Q mudumuvesdzdilas 0.1 Q erwdumuvestusiitas 150 Q
Tuvauz Fiesesiidadislnanfuiitn asulnmen

n) nszuaiilualueisuiees

) LIAURNATDULUTINUY

a) usupdoulwimdoniiingu

1) Arrfndageydefiinanunaiaviosunsian

9) frrndsgaydelusnumdnivindu 500 W uazddadevanawindu 746 W Ussansnm
voansostudaluiidvinls

LOAD

R~150Q 30kW




35

0 nssuafilveluonfunees I = Pj :301{\?:12{)‘&&
V. 250V
I = ;—:z%:mm
I = L[ +I,=120+166=121.66A=166A
) LFPUATOURU T3 = V+IR,
= 250+(121.66%0.1)
= 262.16V
A) wsarapuliihmilenhiiietu
E = usswuanAsouwlssan + IR
_ 262.16+(121.66%02)
= 28649V
9) 1 copper loss fiansunans
Pam = I°R,
- (121.66) %02
= 296023W
A1 copper loss jiEadian
P, = LR
= (121.66)'x0.1
= 1,430.11W
A1 copper loss fiduidlag
P. = L’R.
= (166) %150
= 41334W
o copper loss Favn
p = 2,960.23W +1480.11W +413.34W

copper

= 4.853.68W



4 853.68W + 500 + T46W
6.099.68W w30 6.09968 kW

9) MAEEYLELYIIMLA
u

asdune = MANENG + fi'lqzw,ﬁaﬂzwm
30kW +6.09968 kW
= 36.09968 kW

o e q [] L= P
Ussdvisnmaaaasosdalih 1 = ?"xl{)(}
1

0W
36.09968 kKW
83.10%



